Analisi Matematica II per il corso di Laurea Triennale in Matematica
PROVA SCRITTA- 22 Febbraio 2018

Tempo per la prova 2 ore. Non si accetteranno altri fogli oltre a questo. E’ richiesto di riportare i
passaggi e i conti pit significativi in modo che lo svolgimento sia esaustivo. Gli svolgimenti disordianti
o con motivazioni insufficienti non verranno presi in considerazione.
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b. (2 punti) Si stabilisca se sull’insieme E si ha convergenza uniforme.
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2. (8 punti) Sia
D = {(z,y,%) O<z<a’+y’ <z}
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a. (6 punti) Dimostrare che f & integrabile su D.
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3. (8 punti) Sia D = {(z,y) €R?: 0 <y <2—a? —y°}.

a. (5 punti) Nell’insieme D, si deferminino eventuali massimi e minimi assoluti della fun-
zlone
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b. (8 punti) Nell'insieme D, si determinino eventuali massimi e minimi agsoluti della fun-

zone

gla,y) =z —y*.
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4. (8 punti)

a. (3 punti) Si determinino tutte le soluzioni del sistema

@) =z — 229+t
113/2—"—931”:?)2

/h.
T nodo T modo (toveo !l ) (x )- (j )
I ! ¥ ! Z
IRV Ve - X, - -
P Xy Xy m2Xy = XL Y/z' Xz,}"t’( §O/£LZ"\OM. omafxzmc\/ oldf//%m)\l?j mo@)‘ = ta
= X »2)«’1 *‘Z{M*Z’\mﬁ)—ti um olovellont i \, =0 & ",
lom Xy =X = X"—i-)?;; (~A = (Z): AK )&oji /leé’j{ 413[ swt“#/ /wy{z
oo Solg prome oMoflime... X2 cod FabSint | oo Sobntore poali W&"Q oletle jO’W"“ (’”} (rff‘_‘“;)
ol i pouicolone s e > frC=Dsd
COIZL— b Z c.»_ ] eop S‘C/‘/Z'(Dlﬂb V\‘&u‘/&
= = A t oSl -+ Okt ' 22X gt v 2B st - 41y
><” o xattex ~,.,.(¢oyl“+nwt~)4a fmli‘—»cofl“]—lﬂt\ ( } (A(cofmsmz“j +B{SnT - LOJC)} (

b. §f consideri il seguente problema di Cauchy del primo ord,m(, vettoriale
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b1, (1 punti) Si scriva un problema di Cauchy del secondo ordine equivalente a (1):
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b2. (3 punti) Si determini la soluzione del problema di Cauchy (1) nell’intervallo pid
ampio possibile.
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